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posledńı změna: 24.9.2022

Výsledky:

Př́ıklad 1.

a) p : x = 2− t, y = 1 + 1
2 t, t ∈ R
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b) p : x = −1 + 2t, y = 3, t ∈ R

-3 -2 -1 1 2 3

-1

1

2

3

4

5 y

x

puA

Př́ıklad 2.

a) p : 2x− y + 1 = 0, p : y = 2x+ 1

b) p : x− 3 = 0, směrnicový tvar neexistuje

c) p : x+ y − 5 = 0, p : y = −x+ 5

d) p : 3x− 4y = 0, p : y = 3
4x

Př́ıklad 3.

a) r̊uznoběžné p̌ŕımky, pr̊useč́ık P =
[
8
5 ;−

11
5

]
b) r̊uznoběžné p̌ŕımky, pr̊useč́ık P =

[
11
5 ;

13
5

]
c) r̊uzné rovnoběžné p̌ŕımky, žádný pr̊useč́ık

d) totožné p̌ŕımky,
pr̊useč́ıky Ps = [3 + 3s;−1− 2s], s ∈ R

Př́ıklad 4.

a) f(x) = x+ 1

b) f(x) = −x

c) f(x) = b, b ∈ R \ {3}

d) f(x) = a(x− 2) + 3, a ∈ R \
{
−1

2

}


